
Reinventsyour colour ritual
Réinvente le rituel de la couleur
Erfinde das Colorations-Ritual neu

PASSION FOR THE LIGHT OF COLOUR
PASSION POUR L’ÉCLAT DE LA COULEUR
LEIDENSCHAFT FÜR LEUCHTENDE FARBEN



Hair is made up of 96% keratin, a compound that is responsible for keeping the 
hair’s fibres resistant. With time, the substance gradually reduces in the hair’s 
filaments, and the fibres can become dehydrated, frizzy and dull, losing its ability 

to maintain colour and keep it radiant and intense.

The I+D+I department at Tahe has worked on in-depth investi-
gations of this effect and has developed a unique professional 

colour system that combines:

EFFECTIVE COVERAGE

LONG-LASTING COLOUR

VERSATILE APPLICATION TI-
MES

GB



The triple action system of Lu-
mière colour consists of a rich 
formula that contains:

BIOKERATIN.
Specially designed to 

protect and strengthen 
hair with every colour 

application

CONCENTRATE OF SA-
VIA. Composed mainly of 

water, sugars, phytoregulators 
and dissolved minerals. The 

combination of these elements 
helps to fix the colour on the 

hair. 

ARGAN, BERGA-
MOTAND COCO-
NUT OILS. For bri-

lliance, antioxidants and 
moisture.
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Why Lumière?
fter in-
t e n s i v e 
creat ive 

and research in-
vestment, the 
I+D+I team has 
achieved a co-
lour formula 
that synergises: 

A
100% coverage of grey 
hair.
Lumière triple action, 
with perfect grey co-
verage and deep, in-
tense and long-lasting 
colour

Versatile application 
times.
Express in 10 minutes
Normal in 30 minutes

Ultimately, the hair 
becomes silky soft, 
shiny and full of vitali-
ty, with renewed body 
and extreme brilliance

Natural shades Wide range of colours, 
with different tones

Maximum shine Optimum protection 
for the health of the 
hair

Very low ammonia 
content

High-resistance colo-
ur, mirror shine, deep 
conditioning.
A brilliant colour that 
maintains splendour 
for up to 6 weeks

Maximised natural 
colour

Vibrant, resistant and 
intense colours.
Sublime colour! Inten-
se, deep, texturised 
colour, natural covera-
ge!

Latest trionic keratin 
technology.
With the capacity to 
incorporate nouris-
hing, protective and 
conditioning action, 
and create incredible 
natural three-dimen-
sional reflection.
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100 
ml.

‘More is more’. 40 grams more product at a su-
per-competitive price, and with Tahe guaranteed 
quality

Why the super 

format?
XXL

GB



This way we achieve the optimum effect from the product:
100% coverage of grey hair
Intense and brilliant colours
Soft and shiny hair, from the conditioning care provided by 
the exclusive Lumière formula, rich in trionic keratin, de-
veloped to create a triple link between the hair, the colour 
pigments and the nourishing treatment base,in a revolu-
tionary product.

Advanced technology, enriched with derivatives of sorbi-
tol, vitamin pp and moisturising ingredients that contribu-
te to re-balancing the porosity of the hair from roots to 
ends, ensuring that the colour pigments, and the active 
treatment properties in LUMIERE EXPRESS colour, penetra-
te the hair evenly from top to bottom.
Intense colours, radiant, brilliant, perfect!
Instructions for use: Apply the necessary amount to damp 
hair with medium to high porosity, to the mid-length and 
ends. DO NOT RINSE. DO NOT DRY. Proceed to application 
of LUMIERE EXPRESS colour.

Why do we recommend 
30vols to make the Lu-
mière mixture? 

SKIN PROTECTION 
FLUID POROSITY REGULATOR 

Because we have used a classic and straightforward 
mix and application, which include the essential 
components: cream colour + fixing emulsion (bleach)
As for the application, it’s as easy as ever! And with 
one single objective: a professional application with 
uniform distribution of the right amount of the mixture 
from roots to ends.

Why can we claim that 
Lumière preparation and 
application is easy?

1.000 ml.
100 ml.

Formulated with calming active properties, softeners and 
anti-irritants, especially for sensitive skins. Moisturises and 
protects the skin during the colouring process. 
Instructions for use: Apply around the edge of the face be-
fore applying colour to the hair. After the colouring process, 
remove by rubbing gently with plenty of water. Avoid con-
tact with the eyes

125 ml. 250 ml.

gb
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 time is gold Process times

The Tahe colour research team created the unprecedented Natu-
ral Colour Express, the most versatile on the market. Which gave 
professional hair stylists the tools to colour hair in 10, 20 or 30 

minutes, using the same product, according to the result required.

Now with Lumière we have been able to perfect this achievement: 
versatility in salon application to make personalised results and 

effective time management a reality

And the application 
times?

minutes very resis-
tant grey

ULTRABLOND
MIX 1+2

45’ 30’

15’
10’

minutes resistant grey

minutes 
normal grey

GB



ARGAN 
OIL

TRIONIC 
KERATIN

500 ML. 250 ML. 10 ML.

Maintain and prolong the effects of an impeccable colour with Lumière Colour Care, a 
range made up of a cream shampoo, a conditioning mask and a protective colour cure, 

which act on the hair to deeply fix colour intensity and brilliance.

For unmatched shine and softness, from a formulation based on trionic keratin and argan 
oil.

Is there any way to prolong the effects of Lu-
mière colour at home?

CARE AND TREATMENT LINE FOR COLOURED HAIRCARE AND TREATMENT LINE FOR COLOURED HAIR

GB

COLOUR PROTECTION LU-
MIÈRE CREAM SHAMPOO. 
LUMIÈRE TRIONIC KERATIN 
AND ARGAN OIL. Cleansing 
cream, to help damaged or 
bleached hair to retain colour 
as vibrant as the day it was 
applied. Protects colour and 
strengthens hair. Gives shine, 
softness, and infinite textu-
re, due to the replenishing 
effect of the trionic keratin 
technology and argan oil.

CARE COLOUR CONDITIO-
NING MASK. Intense nu-
trition enriched with argan 
oil and trionic keratin. Infi-
nite shine, intense softness 
and reconstructed texture.

POST-COLOUR PROTECTI-
VE CURE. TRIONIC KERATIN 
AND ARGAN OIL. Intensive 
cure and colour protection 
for hair, rich in trionic keratin 
and argan oil. Protects the 
hair’s fibres, creating an film 
that combines with the hair’s 
natural keratin to preserve 
the interior pigments. Leaves 
hair spectacularly shiny. 



Le cheveu est composé à 96% de Kératine, responsable de la résistance de la 
fibre capillaire. Avec le temps, cette substance disparait. Les cheveux paraissent 
alors déshydratés, crépus, sans brillance, et il est de plus en plus difficile d’obtenir 

une couleur radieuse, intense et durable..

C’est pour cela que le département de Recherche & Dévelo-
ppement de TAHE travaille sans relâche, et réussit à obtenir 

un système de coloration professionnel unique :

COUVERTURE EFFICACE
COULEUR DURABLE

TEMPS D’APPLICATION VA-
RIABLE

FR



La formule du système triple ac-
tion de la coloration Lumière est 
composée des éléments suivants 

Bio-Kératine
Développée spéciale-

ment pour protéger et 
renforcer le cheveu à 
chaque application de 

couleur.

Concentré de sève. Com-
posé principalement d’eau, 
sucre, filtre-régulateurs  et 

minéraux. La combinaison de 
ces éléments aide à capter la 

chaleur.

Huile d’Argan, 
Bergamote, et 

Coco. 
 Illuminateurs, an-

tioxydants et hydra-
tants.

FR
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Pourquoi Lumière ?
près de 
longues 
études, 

l’équipe de Re-
cherche & Dé-
veloppement 
a obtenu une 
formule colo-
rante unissant :

A
Couverture des che-
veux blancs 100%. Lu-
mière triple action, 
avec une couverture 
parfaite des cheveux 
blancs, une couleur 
profonde, intense et 
durable.

Temps d’application 
variable. EXPRESS en 
10 minutes. NORMAL 
en 30 minutes. Au fi-
nal, le cheveu devient 
soyeux, brillant et 
plein de vie, il retrouve 
une nouvelle texture 
lumineuse extrême.

Nuance naturelles Grande variété de 
couleurs, tons diffé-
rents

Brillance extrème Protection optimum 
de la santé capillaire

Contenu faible en 
ammoniaque

Coloration haute ré-
sistance, brillance 
(effet miroir), protè-
ge en profondeur. Une 
couleur brillante et lu-
mineuse qui maintient 
son éclat jusqu’à 6 se-
maines.

Couleur amplifiée et 
naturelle

Couleur vibrantes, 
résistantes et inten-
ses. Couleur sublime ! 
Couleur intense, pro-
fonde, pleine de relief 
! Couverture naturelle!

Ultime technologie en 
Kératine Trionique. 
Capable d’incorporer 
dans sa formule une 
action nutritive, bien-
faisante, adoucissan-
te, et source de reflets 
naturels incroyables.
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100 
ml.

« Plus c’est plus » Quarante grammes de produit 
en plus à un prix très compétitif, mais appuyé par 
la qualité TAHE

Pourquoi le grand 
format 

XXL?
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De cette manière nous obtenons la proportion idéale qui 
offre les meilleurs résultats.
100% de couverture des cheveux blancs
Couleurs intenses et lumineuses
Cheveux doux et brillants ; grâce au soin unique appor-
té par la formule exclusive de LUMIERE, riche en Kératine 
Trionique, développée pour établir une triple relation entre 
le cheveu, les pigments y la base traitante et nutritive de 
ce produit révolutionnaire.

Technologie avancée, enrichie aux dérivés de sorbitol, vi-
tamine pp et actifs hydratants qui contribuent à rééqui-
librer la porosité des cheveux des racines aux pointes en 
assurant une pénétration uniforme sur toute la longueur 
capillaire des pigments, ainsi que des actifs traitants de la 
coloration LUMIERE EXPRESS.
Des couleurs intenses, rayonnantes, lumineuses, parfaites!
Mode d’emploi : Sur cheveux humides, utiliser une quan-
tité nécessaire sur les longueurs et les pointes en cas de 
cheveux présentant une porosité moyenne-élevée. NE PAS 
RINCER - NE PAS SÉCHER. Appliquer la coloration LUMIE-
RE EXPRESS. 

Pourquoi nous recomman-
dons 30 Vol. pour réaliser 
le mélange Lumière ?

FLUIDE PROTECTEUR 
DE LA PEAU.

RÉGULATEUR DE PO-
ROSITE 

Il s’agit d’un mélange classique et pratique composé 
par les éléments indispensables : crème colorante + 
émulsion fixative (oxygénée) .
Le procédé d’application reste le même ! Un seul 
objectif : une distribution correcte du mélange de la 
racine aux pointes, en utilisant la quantité nécessaire = 
application professionnelle.

Pourquoi Lumière est 
si facile à préparer et 
appliquer ?

1.000 ml.
100 ml.

Formulé avec un actif aux propriétés calmantes, ado-
ucissantes et anti-irritantes, spécial peaux sensibles. Il 
hydrate et protège la peau pendant les processus de 
coloration des cheveux. 
MODE D’EMPLOI : Appliquer sur le contour du visage 
avant l’application de la couleur. À la fin du proces-
sus de coloration, il s´élimine par un léger massage. 
Rincer abondamment à l´eau et éviter le contact avec 
les yeux. 

125 ml. 250 ml.

FR
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L’équipe de chercheurs de coloration de TAHE, innove sans pré-
cédents avec Natural Colour Express, obtenant le produit le plus 
polyvalent du marché ; Dorénavant, le professionnel sera capable 
d’effectuer une couleur en 10’, 20’ ou 30’ avec le même produit, 

suivant le résultat à obtenir.

Avec LUMIERE nous parvenons à perfectionner un fait réel : la 
POLYVALENCE durant l’application en salon, et l’eternel binôme : 

RENTABILISER LE TEMPS ET PERSONNALISER LES RESULTATS.

Et les temps 
d’exposition ?

Cheveu blanc 
rebelle

ULTRABLOND
MÉLANGER 1+2

45’ 30’

15’
10’

Cheveu blanc 
difficile

Cheveu 
blanc nor-

mal

FR



HUILE 
D’ARGAN

KERATINE 
TRIONIQUE

500 ML. 250 ML. 10 ML.

Maintenez et prolongez les effets d’une coloration impeccable avec LUMIERE COLOR 
CARE ; gamme composée par une crème de shampooing, masque et soin protecteur de 
la couleur, qui agit sur le cheveu, fixant en profondeur toute l’intensité et la lumière de la 

couleur.
Profitez d’une brillance et douceur sans précédent, grâce à sa formule à base de Kératine 

trionique et d’huile d’Argan.

Existe-t-il une manière de prolonger les 
effets de la coloration LUMIERE chez soi ?

LIGNE DE SOIN ET TRAITEMENT POUR CHEVEUX COLORÉSLIGNE DE SOIN ET TRAITEMENT POUR CHEVEUX COLORÉS

FR

CRÈME DE SHAMPOOING PRO-
TECTRICE DE LA COULEUR LU-
MIÈRE. KERATINE TRIONIQUE 
ET HUILE D’ARGAN. Crème la-
vante, conçue pour aider les che-
veux fragiles et éclaircis à retenir la 
couleur aussi vive que le premier 
jour. Couleur protégée et cheveux 
renforcés. Éclat, douceur et textu-
re infinie grâce à l’effet « remplis-
sage» apporté par la technologie 
de la Kératine Trionique et l’huile 
d’argan.

MASQUE DE SOIN DE LA 
COULEUR
Nutrition intense et enrichie à l´ 
huile d’argan et à la kératine trio-
nique. Éclat infini, douceur intense 
et texture reconstruite.
 

SOIN PROTECTEUR POST 
COULEUR. Soin intensif des che-
veux et protecteur de la couleur, 
riche en kératine trionique et huile 
d’argan. Protège la fibre capillaire, 
en créant un film qui conserve les 
pigments à l´intérieur des cheveux 
en raison de l’affinité de ses com-
posés avec la kératine naturelle 
capillaire, apportant un éclat spec-
taculaire. 



Das Haar besteht zu 96 % aus Keratin, welches dem Haar seine Widerstands-
fähigkeit verleiht.  Mit der Zeit verliert das Haar diese Substanz, es wirkt dann 
trocken, kraus und stumpf. So kann das Haar nicht in intensiver, leuchtender und 

langanhaltender Farbe erstrahlen.

Die Forschungsabteilung I+D+I von TAHE beschäftigt sich mit 
diesem Phänomen grundlegend und hat es geschafft, ein pro-
fessionelles Colorationssystem zu entwickeln, das wichtige 

Aspekte vereint:

ABDECKUNGSKRAFT

LANGANHALTENDE FARBE

VARIABLE EINWIRKUNGSZEI-
TEN

GER



Das DREIFACH-AKTIONS-System 
der Coloration LUMIERE basiert 
auf der Mischung der reichhalti-
gen Rezeptur:

BIOKERATIN.
 Speziell kreiert zum 

Schutz und zur Stärkung 
des Haares bei jeder 

Coloration.

PFLANZENSAFTKON-
ZENTRAT. 

PFLANZENSAFTKONZENTRAT. 
Bestehend vor allem aus 

Wasser, Zuckerarten, Fitoregu-
latoren und gelösten Minera-
lien. Die Kombination dieser 
Bestandteile unterstützt die 

Haltbarkeit der Farbe.

ARGANÖL, BER-
GAMOTTE UND 

KOKOS. 
Verleihen Leuchtkraft 

und versorgen mit gesch-
meidig machenden und 
feuchtigkeitsspendenden 

Antioxidantien.

GER
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Warum Lumière?
ank enor-
mer krea-
t i v e r 
L e i s t u n -

gen und Fors-
chungsarbeiten 
gelang dem Team 
von I+D+I eine 
Colorationsrezep-
tur, die folgende 
Eigenschaften ve-
reint:

D
100% Grauabdeckung. 
LUMIERE Dreifach-
Aktion, mit perfekter 
Grauhaarabdeckung 
und voller, intensiver 
dauerhafter Farbe.

Verschiedene Anwen-
dungszeiten möglich.
EXPRESS 10 Minuten,
NORMAL 30 Minuten.

Das Haar wird so sei-
denweich, glänzend 
und vital und erhält 
eine neue und regene-
rierte Textur und aus-
serordentliche Leu-
chtkraft.

Natürliche Farb-
töne.

Grosse Auswahl an 
Farben und unters-
chiedlichen Farbtö-
nen.

Maximaler Glanz. Optimaler Schutz für 
gesundes Haar.

Besonders niedriger 
Ammoniakgehalt.

Optimal haltbare Co-
loration, strahlender 
Glanz, tiefenwirksame 
Pflege.
Strahlende und glän-
zende Farben, deren 
Leuchtkraft bis zu 6 
Wochen anhält.

Intensivierte, natür-
liche Farbe.

Schwungvolle Farben, 
haltbar und intensiv.
Erhabene Farben! In-
tensive, satte, aus-
drucksstarke Farben, 
natürliche Abdeckung!

Neueste Technologie 
mit trionischen Kerati-
nen.
Auf diese Weise bietet 
die Rezeptur zugleich 
pflegende, schützen-
de, geschmeidig ma-
chende Wirkung und 
verleiht natürliche Re-
flexe mit unglaubli-
chem, dreidimensiona-
lem Effekt.

1 2 3 4 5
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100 
ml.

„Mehr ist mehr“: Vierzig Gramm des Produktes 
zusätzlich zu einem unschlagbaren Preis und mit 
der von TAHE garantierten Qualität.

Warum im Grossfor-
mat 

XXL?

GER
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So entwickelt das Produkt seine maximale Wirkungskraft.
- 100% Grauabdeckung.
- Intensive und leuchtende Farben.
- Geschmeidiges und glänzendes Haar;
dank des Schutzes und der Pflege der exklusiven Rezeptur 
von LUMIÈRE mit viel trionischem Keratin, das entwickelt 
wurde, um eine dreifache Bindung zwischen Haar, Farb-
pigmenten, Wirk- und Pflegestoffen dieses revolutionären 
Produktes zu erzielen.

Modernste Technologie, angereichert mit Derivaten von 
Sorbitol, Vitamin PP und feuchtigkeitsspendenden Aktivs-
toffen, die dabei helfen, das Gleichgewicht der Porösität 
des Haars von der Wurzel bis hin zur Spitze zurückzuer-
langen. Sie ermöglichen das gleichmässige Einziehen der 
Pigmente und der Pflegestoffe der Coloration LUXIERE EX-
PRESS über die gesamte Länge des Haars.  
Für intensive, strahlende, leuchtende und perfekte Farben!
Anwendung: Bei mittelstark porösem Haar die notwen-
dige Menge im feuchten Haar über Längen und Spitzen 
verteilen. NICHT AUSSPÜLEN – NICHT TROCKNEN. Dann 
die Coloration LUMIERE EXPRESS anwenden. 

Warum empfehlen wir 30 
Vol. für die Mischung von 
LUMIÈRE?

SCHUTZFLUID FÜR DIE 
HAUT.

PORÖSITÄTSREGULA-
TOR

Sowohl Mischen wie auch Anwendung sind klassisch 
und bequem. Es werden die unentbehrlichen Elemente 
verwendet: Colorationscreme + Fixieremulsion 
(oxidierend).
Was die Anwendung betrifft: sie kann wie üblich 
durchgeführt werden! Alles mit dem Ziel, die Mischung 
korrekt von den Wurzeln bis in die Spitzen zu verteilen 
und dabei die richtige Menge zu verwenden = 
professionelle Anwendung.

Was macht die Anwen-
dung und Vorbereitung 
von Lumière so einfach?

1.000 ml.
100 ml.

Aus Aktivstoffen mit beruhigenden, geschmeidig 
machenden und wohltuenden Eigenschaften, be-
sonders für empfindliche Haut. Versorgt die Haut 
mit Feuchtigkeit und schützt sie beim Colorieren des 
Haars.
ANWENDUNG: Vor Anwendung der Coloration auf 
die Gesichtskontur auftragen. Nach dem Colorieren 
wird es durch leichtes Reiben entfernt und mit rei-
chlich Wasser abgespült. Kontakt mit den Augen ver-
meiden.

125 ml. 250 ml.

GER
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Das Forschungsteam der TAHE-Coloration hat es mit Natural 
Colour Express geschafft, ein völlig neues Produkt zu kreieren, das 
vielseitig wie kein anderes auf dem Markt ist. Der Friseurprofi soll 
das Haar nun mit 10, 20 oder 30 Minuten Einwirkzeit colorieren 
können, mit ein und demselben Produkt, je nach gewünschtem 

Resultat.

Mit LUMIÈRE kann dies perfekt umgesetzt werden: VARIABLE 
Einwirkungszeiten im Salon für die Umsetzung und zudem Op-
timierung zwischen: RENTABILISIERUNG DER ARBEITSZEIT UND 

PERSONALISIERUNG DER ERGEBNISSE.

Und die Einwirk-
zeiten?

SEHR WIDERS-
PENSTIGES 

GRAUES HAAR

ULTRABLOND
MISCHVERHÄLTNIS 1+2

45’ 30’

15’
10’

SCHWIERIGES 
GRAUES HAAR

NORMALES 
GRAUES 
HAAR

GER



ARGANÖL

TRIONISCHES 
KERATION

500 ML. 250 ML. 10 ML.

Sichere dir den Effekt einer makellosen Coloration langfristig mit LUMIÈRE COLOR CARE; 
die Serie besteht aus Shampoo-Creme, Haarpackung und -kur für Farbschutz, die die 

intensive Leuchtkraft der Farbe tief im Haar fixieren.
Entdecke den Glanz und die Seidenweichheit ohnegleichen, dank der Rezeptur mit trionis-

chem Keratin und Arganöl.

Können die Effekte der Coloración LUMIÈRE 
auch zu Hause weiter erhalten werden?

FARBSCHUTZ- UND PFLEGELINIE FÜR COLORIERTES HAAR.FARBSCHUTZ- UND PFLEGELINIE FÜR COLORIERTES HAAR.

GER

LUMIÈRE CREME-SHAM-
POO FÜR FARBSCHUTZ 
TRIONISCHES KERATIN UND 
ARGANÖL. Waschcreme 
speziell für empfindliches und 
aufgehelltes Haar, damit die 
Farbe so lebendig wie am ers-
ten Tag bleibt. Farbschutz und 
Stärkung des Haars. Glanz, 
Geschmeidigkeit und unen-
dliche Textur dank des “Füll”-
Effekts der Trionic Keratin-Te-
chnologie und des Arganöls.

HAARPACKUNG FÜR FAR-
BSCHUTZ. Intensive und rei-
chhaltige Pflege mit Arganöl 
und trionischem Keratin. 
Unendlicher Glanz, unglau-
bliche Geschmeidigkeit und 
wiedergewonnene Textur.

SCHUTZKUR POST COLOR. 
TRIONISCHES KERATION 
UND ARGANÖL. Intensivkur 
und Farbschutz für das Haar, 
reich an trionischem Keratin 
und Arganöl. Schütz das Haar 
durch eine Schicht, die die Pig-
mente im Inneren des Haars 
festhält dank  der Ähnlichkeit 
seiner Inhaltsstoffe mit dem 
natürlichen Keratin und sorgt 
für spektakulären Glanz.
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